

INFOPRODUKT

SHARP

**Dodatek cyfrowy,
numer 4/2025 kwiecień**

In step with your future.



Stereofoniczne

zestawy

audio

MIKROWIEŻA XL-B520D(BK)

Wszechstronny system audio Sharp Tokyo DAB+ Hi-Fi XL-B520D(BK) łączy kompaktowe wymiary z imponującą jakością brzmienia i bogatą funkcjonalnością. Urządzenie wyposażone zostało w nowoczesny tuner cyfrowy DAB+/DAB oraz analogowy tuner FM z systemem RDS, co gwarantuje dobrą jakość odbioru i pełną informację o nadawanych audycjach. Dzięki certyfikatowi Digital Radio Tick użytkownik zyskuje pewność zgodności z najnowszymi standardami emisji radiowej, co zapewnia doskonały odbiór teraz i w przyszłości. System umożliwia wygodne zapamiętanie aż 40 stacji radiowych – po 20 dla DAB+/DAB oraz FM.

Dzięki transmisji Bluetooth 5.0 możliwe jest szybkie i stabilne bezprzewodowe przesyłanie muzyki ze smartfona, tabletu czy laptopa. Urządzenie pozwala na swobodne słuchanie utworów bez konieczności stosowania dodatkowych kabli, co znacznie zwiększa wygodę użytkownika. Mikrowieża wyposażona jest również w uniwersalny odtwarzacz CD, kompatybilny z wieloma formatami: CD, CD-R, CD-RW oraz MP3, co daje możliwość odtwarzania zarówno oryginalnych płyt, jak i samodzielnie przygotowanych kompilacji muzycznych.

Dodatkowym atutem jest wejście USB, które umożliwia odtwarzanie muzyki bezpośrednio z pamięci przenośnych o pojemności do 64 GB. Wejście Aux 3,5 mm pozwala podłączyć zewnętrzne urządzenia audio, takie jak odtwarzacze MP3 lub telewizory, a gniazdo słuchawkowe umożliwia indywidualne słuchanie bez przeszkadzania innym domownikom.



Dwudrożne głośniki zamknięte w laminowanej obudowie wykonanej z drewna konstrukcyjnego zapewniają doskonałą akustykę, minimalizują rezonanse i oferują ciepłe, naturalne brzmienie. Dzięki dziewięciu predefiniowanym ustawieniom korektora dźwięku oraz indywidualnej regulacji tonów niskich i wysokich można precyzyjnie dopasować brzmienie do własnych upodobań.

System ma także funkcję podwójnego alarmu, co sprawia, że świetnie sprawdza się jako praktyczne wyposażenie sypialni. Wygodną obsługę zapewniają intuicyjny pilot zdalnego sterowania oraz przejrzyste menu, dostępne aż w siedmiu językach: EN, DE, ES, FR, IT, NL, PL.

- Radio cyfrowe DAB+/DAB i analogowe FM z systemem RDS
- Bezprzewodowy streaming muzyki Bluetooth 5.0
- Odtwarzanie CD oraz muzyki z USB (do 64 GB)
- Dwudrożne głośniki w drewnianych obudowach

MIKROSYSTEM ALL IN ONE XL-B720D(BK)

Kompletny system audio Sharp XL-B720D(BK) idealnie łączy elegancki design z funkcjonalnością. Radio cyfrowe DAB+/FM z certyfikatem Digital Radio Tick umożliwia zapis do 40 stacji radiowych. Wbudowany odtwarzacz CD obsługuje płyty CD/CD-R/CD-RW oraz format MP3. Bezprzewodowy streaming przez Bluetooth 5.0 zapewnia szybkie przesyłanie muzyki ze smartfonów i tabletów. Urządzenie wyposażone jest również w złącze USB, obsługujące nośniki o pojemności do 64 GB, oraz wejście Aux. Dwudrożne głośniki umieszczone w drewnianych obudowach gwarantują czyste, naturalne brzmienie z regulacją EQ. Całością można wygodnie sterować za pomocą dołączonego pilota.

- Cyfrowe radio DAB+/FM z pamięcią 40 stacji
- Bezprzewodowe przesyłanie muzyki Bluetooth 5.0
- Dwudrożne głośniki w drewnianych obudowach
- Odtwarzanie z płyt CD oraz pamięci USB do 64 GB



MIKROWIEŻA SHARP XL-B514(BK)



Wyposażony w radio FM z funkcją RDS i pamięcią 20 stacji system audio Sharp XL-B514(BK) ma odtwarzacz CD kompatybilny z formatami CD-R/CD-RW i MP3. Dzięki Bluetooth 5.0 możliwe jest wygodne bezprzewodowe przesyłanie muzyki ze smartfonów lub tabletów. Złącze USB obsługuje pamięci o pojemności do 64 GB, co pozwala na odtwarzanie utworów MP3 bezpośrednio z nośnika. Dwudrożne głośniki umieszczone są w drewnianych, laminowanych obudowach, które zapewniają czysty i wyraźny dźwięk z regulacją EQ (10 ustawień wstępnych). Całość można wygodnie obsługiwać za pomocą pilota, a menu dostępne jest w siedmiu językach.

- Radio FM z RDS i pamięcią 20 stacji
- Bluetooth 5.0 do streamingu muzyki
- Odtwarzanie CD i MP3 z nośników USB (do 64 GB)
- Dwudrożne głośniki w drewnianych obudowach

MIKROWIEŻA XL-B512(BK)



Oferująca moc 45 W mikrowieża Sharp XL-B512(BK), łączy w sobie klasyczny design i nowoczesne funkcje. Wyposażona jest w tuner FM PLL z możliwością zaprogramowania aż 40 stacji radiowych. Dzięki Bluetooth 5.0 urządzenie umożliwia szybkie i wygodne przesyłanie muzyki bezprzewodowo z dowolnego smartfona lub tabletu. Wbudowany odtwarzacz CD obsługuje formaty CD/CD-R/CD-RW oraz MP3, a wejście USB pozwala na odtwarzanie plików MP3 z nośników o pojemności do 32 GB. Dwukanałowy system audio z drewnianymi obudowami głośników zapewnia bogaty, czysty dźwięk. Całością można wygodnie zarządzać za pomocą pilota zdalnego sterowania.

- Tuner FM PLL z pamięcią 40 stacji
- Bluetooth 5.0 do bezprzewodowego streamingu
- Drewniane obudowy głośników dla lepszej jakości dźwięku
- Odtwarzacz CD oraz USB (do 32 GB)

MIKROWIEŻA XL-B517D(BK)

Wyposażona w tuner DAB+ i FM nowoczesna mikrowieża Sharp XL-B517D(BK) oferuje moc 45 W. Urządzenie zapewnia doskonałą jakość dźwięku dzięki dwukanałowemu systemowi audio oraz drewnianym obudowom głośników, które minimalizują zniekształcenia i podkreślają ciepłe brzmienie muzyki. Dzięki Bluetooth 5.0 użytkownik może wygodnie strumieniować muzykę ze smartfona lub tabletu bez żadnych kabli. Wbudowany odtwarzacz CD odczytuje płyty CD/CD-R/CD-RW oraz pliki MP3. Gniazdo USB obsługuje nośniki do 32 GB, co umożliwia odtwarzanie muzyki bezpośrednio z pamięci przenośnej. Całość dopełniają pilot zdalnego sterowania oraz wygodne wejście Aux.

- Tuner radiowy DAB+ i FM z certyfikatem Digital Radio Tick
- Bluetooth 5.0 do bezprzewodowego przesyłania muzyki
- Drewniane obudowy głośników zapewniające czysty dźwięk
- Odtwarzanie CD oraz USB (do 32 GB)



GŁOŚNIKI REGAŁOWE CP-SS30(BK)

Oferowane przez markę Sharp głośniki regałowe CP-SS30(BK) to wyjątkowe urządzenie audio, które spełni oczekiwania zarówno wymagających melomanów, jak i osób ceniących sobie elegancki design. Oferują łączną moc wyjściową 60 W RMS (2 × 30 W), co zapewnia imponującą dynamikę i głębość dźwięku oraz pozwala idealnie wypełnić zarówno kameralne, jak i większe pomieszczenia. Dwudrożna konstrukcja głośników gwarantuje szczegółowe odwzorowanie tonów wysokich oraz precyzyjne brzmienie basów, tworząc naturalny i klarowny dźwięk o minimalnych zniekształceniach.



Kluczowym atutem tego zestawu jest drewniana konstrukcja obudowy, która nie tylko poprawia właściwości akustyczne, ale także nadaje całości klasyczny, a zarazem nowoczesny wygląd. Drewno, będące naturalnym materiałem, efektywnie redukuje niepożądane rezonanse, dzięki czemu emitowany dźwięk jest czysty i ciepły. Głośniki CP-SS30(BK) wyposażone są w zaawansowaną łączność Bluetooth w wersji 5.0, co umożliwia szybkie, stabilne i bezprzewodowe przesyłanie muzyki z urządzeń takich jak smartfon, tablet czy komputer. Oprócz połączenia bezprzewodowego użytkownicy mają do dyspozycji szeroką gamę wejść – optyczne, Aux oraz RCA, co znacznie zwiększa uniwersalność tego sprzętu. Dodatkowym atutem jest możliwość odtwarzania utworów bezpośrednio z pamięci USB, co czyni obsługę urządzenia jeszcze bardziej komfortową.

Zastosowany korektor brzmienia oferuje pięć predefiniowanych programów dźwiękowych oraz indywidualną regulację tonów niskich i wysokich. Dzięki temu użytkownik może łatwo dostosować profil brzmieniowy do własnych preferencji i rodzaju słuchanej muzyki. Zdemontowane panele przednie pozwalają na szybką zmianę wyglądu głośników, nadają im nowocześniejszy charakter lub pozwalają pozostać klasyczną, odkrytą konstrukcją.

Całości uzupełnia funkcjonalny pilot zdalnego sterowania, który zapewnia pełną kontrolę nad wszystkimi funkcjami głośników bez potrzeby opuszczania wygodnego miejsca.

- Dwudrożne głośniki o mocy 60 W RMS
- Bluetooth 5.0 oraz odtwarzanie USB
- Drewniane obudowy zapewniające doskonały dźwięk
- Różnorodne opcje podłączenia (optyczne, Aux, RCA)



SHARP

Be Original.

Zrelaksuj się przy ulubionych dźwiękach
z wieży Sharp XL-B512

